Охрана  здоровья обучающихся
1) В образовательном процессе
[bookmark: _GoBack]Организация учебной деятельности в школе проходит строго в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.  В течение учебного  года  постоянно проверяется  освещенность классов,   температурный режим. На уроках наблюдается постоянная смена видов деятельности учащихся,  проводятся физминутки,  динамические паузы, не допускается перегрузка учащихся домашними заданиями. 
2) в  воспитательном  процессе
реализуется  через  контроль  за  состоянием  здоровья  учащихся,  физкультурно-оздоровительную  работу,  формирование  представлений  о  здоровом  образе  жизни.
  Всего  в  школе  обучается  29  учащихся.  Из  них  имеют  1  группу  здоровья  -  1;  2  группу  -  22  уч-ся    (основная  физкультурная  группа  80%);  3  группу  -  6 уч-ся  (подготовительная  20%).
  Медицинское  обслуживание  обучающихся  осуществляется  в  соответствии  с  договором  МУЗ  Климовской  ЦРБ  и  Лакомобудским  ФАПом.
   В  школе  действует  кружок  физкультурно-спортивной  направленности,  в  котором  занимается  12  обучающихся.  Ученики  школы  в  течение  года   принимают  участие  в  различных  спортивных  соревнованиях.
   В  соответствии  с  планом  работы  по  реализации  проекта  «Здоровье»  в  школе  проводилась  диагностика  «Отношение  к  здоровью  и  здоровому  образу  жизни»  среди  учащихся  6 и 8  классов.  Из  всех  предложенных  ценностей:  материальные  блага,  общение  с  природой,  общение  с  друзьями,  любовь,  здоровье,  труд,  духовность  -  6  обучающихся  выбрали  наиболее  значимой  ценностью  здоровье,  что  составило  75%  от  общего  количества  учащихся.  В  школе  регулярно  проводятся  дни  здоровья,  классные  часы  по  пропаганде  здорового  образа  жизни.  Все  учащиеся  школы  приняли  участие  во  всероссийской  акции  «Я  выбираю  спорт  как  альтернативу  пагубным  привычкам».  Материалы  по  проведению  акции  в  школе  были  предоставлены  на  районный  конкурс.
  В    классах  проведены: 
 1.  Родительские  собрания  по  теме  «Воспитание у школьников ответственного отношения к учению»,  « Режим дня» , «Физическое развитие школьникам и пути его совершенствования»
2.  Классные  часы  по  изучению  правил  для  учащихся.
3.  Дополнительные  инструктажи  по  темам:  «Правила  поведения  на  дорогах  и  в  транспорте»,  «Правила  поведения  во  внеурочное  время»,  «О  правилах  пожарной  безопасности»,  «О  правилах  поведения  на  дорогах  и  в транспорте на  каникулах».  Все  инструктажи  зафиксированы  в  специальных  журналах.
Два раза в год (в сентябре и январе)  проводятся  тренировочные  занятия  по  эвакуации  из  здания  школы  на  случай  пожара.
   Проведены  общешкольные  родительские  собрания  «О защите несовершеннолетних от угрозы алкогольной зависимости »,  «Закон и ответственность», «Поиск понимания в общении».
 На  базе  школы  ежегодно    организуется  лагерь  с  дневным  пребыванием,  в  котором  отдыхают  учащиеся  школы  в  том  числе  и   дети  «группы  риска»,  дети  из  малообеспеченных  семей.  

